

## LICENČNÍ SMLOUVA

### Česká zemědělská univerzita v Praze

se sídlem: Kamýcká 129, 165 00 Praha – Suchdol

IČ: 60460709, DIČ: CZ60460709

zastoupená: Ing. Jakubem Kleindienstem, kvestorem

kontaktní osoba ve věcech technických: Ing. Lucie Ackermann Blažková, PhD. MBA, tel. 608 512 898, email: xxxxx

bank. spojení: č.ú. xxxxx

(dále jen pod označením „**Poskytovatel**“)

a

### DBH Technologies s.r.o.

se sídlem: Československých legií 229, 439 01 Černčice

IČ: 05216991, DIČ: není plátce DPH

zastoupená: Ing. Zdeňkem Huškem, jednatelem, tel. 731 445 552, email:

zdenek.husek@dbh-technologies.com a Mgr. Markem Houdou email: marek.houda@dbh-technologies.com, jednatelem

zapsaná v OR vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, sp. zn. C 37773

bank. spojení: č.ú. 275496367/0300, Československá obchodní banka, a. s.

(dále jen pod označením „**Nabyvatel**“)

(dále společně také pod označením „**Smluvní strany**“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku s použitím ustanovení § 2358 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen pod označením „**OZ**“ nebo "**Občanský zákoník**") na základě vzájemného a úplného konsensu o všech níže uvedených ustanoveních tuto licenční smlouvu (dále jen „**Smlouva**“)

### I. DEFINICE

Dále uvedené pojmy mají v této Smlouvě vždy definovaný význam:

„**Technologií**“ je míněno výrobní a chemické know-how pro výrobu přírodní latexové gumy za laboratorní teploty, v rozsahu uvedeném v čl. II., odst. 8 Smlouvy.

„TRL“ je míněna fáze vývoje Zařízení nebo Technologie dle této stupnice

[https://ec.europa.eu/research/participants/data/ref/h2020/wp/2014\\_2015/annexes/h2020-wp1415-annex-g-trl\\_en.pdf](https://ec.europa.eu/research/participants/data/ref/h2020/wp/2014_2015/annexes/h2020-wp1415-annex-g-trl_en.pdf)

“**Netto prodejní cena**“ znamená pro účely této Smlouvy cena fakturovaná zákazníkovi Nabyvatele nezahrnující zejména slevy (množstevní, za platbu v hotovosti, rychlou dodávku atp.), obal, dopravné, pojištění, daň a clo.

„**Zařízením**“ se pro účely této Smlouvy rozumí hardware, software nebo obojí dohromady, tedy aplikace jejíž součástí je Technologie. Pro účely této Smlouvy se Zařízením rozumí též materiálové aplikace, jejichž součástí je Technologie.

## II. PŘEDMĚT A PODMÍNKY LICENČNÍ SMLOUVY

1. Poskytovatel je vlastníkem Technologie, která vznikla v rámci grantového projektu TAČR Gama 2 PP1 „Vytvoření funkčního vzorku hlavy pro 3D tisk polyisoprenových (pryžových) produktů“ TP01010050, int. č. projektu 2020\_03\_03.
2. Poskytovatel touto Smlouvou a za podmínek v ní uvedených poskytuje Nabyvateli oprávnění k výkonu práv duševního vlastnictví (licenci), a to k Technologii. Nabyvatel od Poskytovatele přijímá oprávnění k výkonu práv k Technologii a zavazuje se uhradit Poskytovateli za licenci odměnu ve výši určené v čl. III. této Smlouvy.
3. Poskytovatel touto Smlouvou poskytuje Nabyvateli licenci kužití Technologie bez teritoriálního omezení (tj. na území celého světa), bez množstevního omezení a po dobu platnosti této Smlouvy.
4. Poskytovatel poskytuje Nabyvateli licenci jako výhradní. Poskytovatel není oprávněn nabízet a udělovat licence nebo jiná práva k Technologii jakýmkoliv třetím stranám a sám se rovněž zdrží užívání Technologie, nedohodnou-li se Smluvní strany písemně jinak.
5. Nabyvatel je na základě licence oprávněn zejména, nikoliv však výlučně, k dalšímu výzkumu a vývoji Technologie, tj. upravovat, měnit, vyvíjet, zpracovávat nebo jinak zasahovat do Technologie za účelem vyvinutí komerčního produktu, resp. Zařízení. Dále je pak Nabyvatel oprávněn k výrobě, pronájmu či prodeji a distribuci Zařízení.
6. Smluvní strany se dohodly, že Nabyvatel je oprávněn převést či postoupit tuto výhradní licenci (ať již zcela nebo zčásti) nebo udělit sublicenci k Technologii pouze na svou dceřinou společnost (popř. společnost), kde má Nabyvatel ke dni převodu či postoupení licence nebo udělení sublicence majoritní obchodní nebo akciový podíl. O takovém kroku má povinnost vyrozumět Poskytovatele. Pro vyloučení pochybností Smluvní strany výslovně uvádí, že Poskytovatel s převodem či postoupením licence (popř. jen některých práv a povinností vyplývajících z této Smlouvy) a udělením sublicence dle tohoto odstavce

výslovně souhlasí. Porušení povinnosti dle první věty tohoto odstavce Smlouvy Nabyvatelem je Smluvními stranami považováno za podstatné porušení Smlouvy.

7. Poskytovatel se zavazuje po dobu trvání Smlouvy chránit Technologii před vyzrazením. Pokud dojde k vyzrazení Technologie třetí straně vlastním zaviněním (úmyslným nebo nedbalostním) Poskytovatele má Nabyvatel právo na jednorázovou smluvní pokutu ve výši 500.000,- Kč (pět set tisíc korun českých) a dále nárok na náhradu veškeré způsobené škody.
8. Poskytovatel se touto Smlouvou zavazuje dodat Nabyvateli k datu podpisu této Smlouvy veškerou technickou dokumentaci k Technologii, kterou tvoří 1.) všechny technické zprávy poskytnuté Radě pro komercializaci při dřívější realizaci grantového projektu uvedeného v čl. II odst. 1 Smlouvy a 2.) všechny výsledky, které byly v souvislosti s projektem zaneseny do databáze CV (RIV). Tato technická dokumentace je nedílnou součástí této Smlouvy, a tvoří přesný rozsah know-how, které je předmětem této Smlouvy. Smluvní strany vyhotoví písemný předávací protokol potvrzující, že Nabyvatel převzal technickou dokumentaci k Technologii, resp. know-how dle tohoto odstavce, ledaže se Smluvní strany dohodnou jinak.
9. Poskytovatel se zavazuje vypořádat se se spolupůvodci Technologie dle interních předpisů Poskytovatele platných v době podpisu této Smlouvy. Pro vyloučení pochybností Smluvní strany dále sjednávají, že veškeré případné další nároky spolupůvodců Technologie vypořádá v celém rozsahu Poskytovatel.

### III. ODMĚNA

1. Nabyvatel se zavazuje jednorázově zaplatit Poskytovateli za udělení licence k Technologii dle této Smlouvy poplatek v celkové výši 25.000,- Kč (slovy: dvacet pět tisíc korun českých), který je splatný do 30 dnů po účinnosti Smlouvy, a to na základě vystavené faktury Poskytovatelem.
2. Nabyvatel se dále zavazuje zaplatit Poskytovateli za užívání výhradní licence k Technologii odměnu ve výši 2 % (slovy: dvou procent) z Netto prodejní ceny (dále jen jako „**Průběžná odměna**“) za jakoukoliv monetizaci Technologie, tedy zejména, ale nikoliv výlučně za prodej, pronájem, distribuci Zařízení (dále jen jako „**Obchodní případ**“).
3. Výše celkové odměny reflektuje stav Technologie ke dni účinnosti Smlouvy, neboť řešení má charakter proof-of-concept (TRL3). Toto řešení musí být dále škálováno směrem ke konkrétnímu komerčnímu produktu. Primárním cílem Nabyvatele bude nejprve dokončit vývoj zařízení pro 3D tisk gumy a vyvinout vhodný tiskový materiál. Odhadovaná investice realizovaná Nabyvatelem směrem k TRL8 činí ca 15 mil. Kč.

4. Smluvní strany se dohodly, že Průběžná odměna bude vyúčtována jednou za kalendářní rok, a to následujícím způsobem: Nabyvatel se zavazuje vždy do konce kalendářního měsíce února vypracovat a doručit Poskytovateli na e-mailovou adresu Oddělení inovací a transferu technologií Poskytovatele ([citt@czu.cz](mailto:citt@czu.cz)) zprávu o monetizaci Technologie za uplynulý kalendářní rok (dále jen jako „Zpráva“). V případě, že v uplynulém kalendářním roce nebyla realizována žádná monetizace, podá o tomto Nabyvatel zprávu Poskytovateli na e-mailovou adresu Oddělení inovací a transferu technologií Poskytovatele ([citt@czu.cz](mailto:citt@czu.cz)). Ze Zprávy musí být jednoznačně zřejmé, jakým způsobem byla Technologie monetizována. Obsahem Zprávy tedy bude počet a popis jednotlivých Obchodních případů souvisejících s komercializací Technologie uskutečněných za předmětný kalendářní rok a Netto prodejní cena za jednotlivé Obchodní případy. Zpráva musí být hodnověrným způsobem podložena dokumentací dokládající realizované Obchodní případy. Pokud Poskytovatel nemá proti obsahu Zprávy námitky, vystaví fakturu na částku vyúčtovanou ve Zprávě. V případě, že má Poskytovatel proti obsahu Zprávy námitky, zavazuje se je Nabyvatel vypořádat do 30 dní od jejich doručení.
5. Průběžná odměna za uplynulý kalendářní rok bude uhrazena na základě faktury s náležitostmi řádného účetního a daňového dokladu dle obecně závazných právních předpisů vystavené Poskytovatelem pro Nabyvatele. Faktura je na základě této Smlouvy splatná 30 dnů ode dne doručení na adresu Nabyvatele. Prodlení Nabyvatele s úhradou odměny delší než 60 dní je považováno za podstatné porušení Smlouvy. Veškeré platby se považují za zaplacené okamžikem připsání příslušné částky na bankovní účet Poskytovatele.
6. Smluvní strany se dohodly, že Poskytovatel má právo kontrolovat plnění povinností ze Smlouvy a zejména správnost a úplnost informací zahrnovaných do Zprávy. Smluvní strany se dohodly, že Nabyvatel je povinen umožnit provedení kontrol na základě splnění následujících podmínek. Kontroly budou Poskytovatelem písemně ohlášeny Nabyvateli vždy nejméně 10 dnů předem a budou provedeny následujícími způsoby:
  - i. Běžná kontrola může být provedena maximálně 1x za kalendářní rok nejvýše dvěma zástupci Poskytovatele. Nabyvatel se zavazuje poskytnout pro účely této kontroly veškeré relevantní dokumenty, a to v prostorách Nabyvatele anebo jiném místě, dle ústní dohody Smluvních stran.
  - ii. Hloubková kontrola (audit) prostřednictvím nezávislého auditora - třetí strany může být provedena jednou za účetní období Nabyvatele, a to pouze v případě, že Poskytovatel při provádění běžné kontroly zjistí nesoulad mezi zaplacenou Průběžnou odměnou a stavem hospodaření Nabyvatele za příslušný kalendářní rok. Provedení hloubkové kontroly musí být vždy Poskytovatelem písemně předem zdůvodněno. Nabyvatel se zavazuje poskytnout auditorovi plnou

součinnost a umožnit provedení auditu či kontroly v prostorách Nabyvatele a předložit auditorovi veškeré doklady a informace. Pro případ, kdy auditor zjistí nesoulad mezi zaplacenou Průběžnou odměnou a stavem hospodaření Nabyvatele za příslušný kalendářní rok, Nabyvatel uhradí Poskytovateli nejen rozdíl v Průběžné odměně uvedené ve Zprávě a Průběžné odměně, na kterou Poskytovateli vznikl nárok na základě skutečného stavu hospodaření Nabyvatele, ale rovněž i náklady Poskytovatele vynaložené na provedenou hloubkovou kontrolu. V případě, že auditor nezjistí nesoulad mezi zaplacenou Průběžnou odměnou a stavem hospodaření Nabyvatele za příslušný kalendářní rok, budou náklady na provedení hloubkové kontroly hrazeny Poskytovatelem.

Smluvní strany se dohodly, že porušení povinností Nabyvatele dle tohoto odstavce Smlouvy je Smluvními stranami považováno za podstatné porušení Smlouvy. Pro vyloučení pochybností Smluvní strany výslovně sjednávají, že pro účely tohoto odstavce se nesouladem mezi zaplacenou Průběžnou odměnou a stavem hospodaření Nabyvatele za příslušný kalendářní rok rozumí rozdíl v Průběžné odměně uvedené ve Zprávě a Průběžné odměně zjištěné dle skutečného stavu hospodaření Nabyvatele překračující 10 %.

#### **IV. OCHRANA DŮVĚRNÝCH INFORMACÍ**

1. Smluvní strany se zavazují chránit veškeré informace, technickou dokumentaci, které si v rámci vzájemné spolupráce s cílem naplnění účelu této Smlouvy vzájemně poskytly či v budoucnu poskytnou tak, aby nedošlo k jejich neoprávněnému použití třetími osobami.
2. Smluvní strany jsou povinny zachovávat mlčenlivost i o skutečnostech a informacích, které jakákoliv ze Smluvních stran při jejich poskytnutí výslovně označí za důvěrné, jejichž sdělením třetím osobám či zveřejněním by mohla být způsobena újma kterékoliv Smluvní straně. Pro vyloučení pochybností se stanoví, že důvěrné informace není nutné vždy jednotlivě výslovně označovat způsobem dle předchozí věty, avšak za účelem vyloučení pochybností o charakteru informací může kterákoli Smluvní strana v jednotlivých případech při zvýšeném zájmu toto označení pro jednotlivé informace či skutečnosti použít.
3. Není-li stanoveno jinak, předávající Smluvní strana zůstává výlučným nositelem práv k veškerým důvěrným informacím ve smyslu tohoto článku Smlouvy a přijímající Smluvní strana vyvine pro zachování jejich důvěrnosti a pro jejich ochranu stejné úsilí, jako by se jednalo o její vlastní důvěrné informace, zejména bude o nich zachovávat mlčenlivost a zajistí, aby je ve stejném rozsahu zachovávaly i jiné osoby, kterým je poskytně v souladu s touto Smlouvou. S výjimkou plnění této Smlouvy se obě Smluvní strany zavazují neduplikovat žádným způsobem důvěrné informace druhé smluvní strany, nepředat je

třetí straně ani svým vlastním zaměstnancům a zástupcům s výjimkou těch, kteří s nimi potřebují být seznámeni, aby mohl být předmět Smlouvy řádně splněn. Obě Smluvní strany se zároveň zavazují nepoužít důvěrné informace druhé Smluvní strany jinak než za účelem plnění Smlouvy.

4. Ujednáním tohoto článku nejsou dotčeny povinnosti Poskytovatele dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „**zákon o registru smluv**“). Nabyvatel poskytne Poskytovateli na jeho výzvu součinnost nezbytnou ke splnění povinností Poskytovatele dle zákona o registru smluv.

## V. DALŠÍ UJEDNÁNÍ

1. Nabyvatel má právo informovat veřejnost o tom, že Zařízení a Technologie byla vyvinuta ve spolupráci a za přispění Poskytovatele. V souvislosti s tímto je Nabyvatel povinen užívat (zejména s ohledem na účely marketingu, propagace, internetové inzerce, osobní prezentace, prezentace vůči potenciálním či již existujícím obchodním partnerům, investorům apod.) označení Poskytovatele dle jeho aktuálního grafického manuálu.
2. Pokud se Nabyvateli (popř. některé z jeho dceřiných společností dle čl. II. odst. 6 této Smlouvy) nepodaří alespoň jedna monetizace v souvislosti s využitím Technologie do 4,5 roku od účinnosti Smlouvy (např. z důvodu technických překážek při škálování Technologie), má Poskytovatel právo změnit výhradní licenci Nabyvateli na nevýhradní. Poskytovatel je však v takovém případě povinen vyrozumět písemně Nabyvatele o zamýšlené změně licence z výhradní na nevýhradní alespoň 60 kalendářních dnů předem (dále jen „**Vyrozumění o změně licence**“). Smluvní strany zároveň v této souvislosti sjednávají, že Nabyvatel je oprávněn zamezit změně licence z výhradní na nevýhradní dle předchozích vět tohoto odstavce uhrazením jednorázové částky ve výši 25.000,- Kč (slovy: dvacet pět tisíc korun českých) Poskytovateli (dále jen „**Poplatek za prodloužení trvání výhradní licence**“); o tomto svém záměru je povinen Nabyvatel informovat Poskytovatele bez zbytečného odkladu po obdržení Vyrozumění o změně licence, a to nejpozději do 15 kalendářních dnů. Poskytovatel s postupem dle předchozí věty výslovně souhlasí. V případě uhrazení Poplatku za prodloužení trvání výhradní licence Nabyvatelem dle tohoto odstavce Smlouvy je Poskytovatel opět oprávněn změnit výhradní licenci na nevýhradní za předpokladu, že nedojde k realizaci alespoň jedné monetizace Technologie v následujících dvou letech, kdy došlo k úhradě Poplatku za prodloužení trvání výhradní licence Nabyvatelem. V případě změny výhradní licence na nevýhradní dle tohoto odstavce Smlouvy se zároveň Smluvní strany dohodly na změně výše Průběžné odměny uvedené v čl. III odst. 2, která bude počínaje účinností změny licence činit 1 % z Netto prodejní ceny z jakékoliv pozdější monetizace Technologie Nabyvatelem. O veškerých

změnách v souladu s tímto odstavcem Smlouvy bude Smluvními stranami vyhotoven písemný dodatek k této Smlouvě.

## **VI. SANKCE**

1. Smluvní strany si sjednávají pro případ prodlení Nabyvatele s úhradou odměny nebo jakékoli její části, k níž je dle čl. III této Smlouvy povinen, povinnost Nabyvatele zaplatit Poskytovateli smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.
2. Úhradou smluvní pokuty podle této Smlouvy zůstávají nedotčena práva oprávněné Smluvní strany na náhradu škody v plné výši. Povinnost uhradit smluvní pokutu podle této Smlouvy, trvá i po skončení účinnosti této Smlouvy.
3. Smluvní pokuta podle této Smlouvy bude splatná do 10 pracovních dní po doručení výzvy k úhradě smluvní pokuty povinné Smluvní straně, a to na účet oprávněné Smluvní strany uvedený ve výzvě k úhradě smluvní pokuty. Zaplacením smluvní pokuty nezaniká povinnost povinné Smluvní strany splnit porušenou povinnost.
4. Náhrada škody se řídí ustanoveními této Smlouvy a obecnými ustanoveními Občanského zákoníku. Náhrada za případnou vzniklou škodu je splatná do 30 - ti dnů poté, co bude písemná výzva jedné Smluvní strany doručena k úhradě druhé Smluvní straně. V případě náhrady vzniklé škody, musí být tato ve výzvě také doložena.

## **VII. TRVÁNÍ SMLOUVY**

1. Tato Smlouva se uzavírá na celou dobu trvání práv k Technologii dle obecně závazných právních předpisů.
2. Smluvní strany sjednávají, že tuto Smlouvu nelze ukončit jednostrannou výpovědí žádné ze stran. Pro odstranění všech pochybností Smluvní strany výslovně uvádí, že tuto Smlouvu lze ukončit výhradně těmito způsoby:
  - A) na základě písemné dohody obou Smluvních stran;
  - B) odstoupením od Smlouvy, pokud dojde k prokazatelnému podstatnému porušení Smlouvy některou ze Smluvních stran.
3. Případy podstatného porušení této Smlouvy jsou ve Smlouvě výslovně popsány. Za případy podstatného porušení Smlouvy je dále považována situace, kdy Smluvní strana porušuje další své povinnosti a nezjedná nápravu ani po písemném upozornění druhou Smluvní stranou poté, co uplyne přiměřená lhůta určená k nápravě. Tuto lhůtu určuje Smluvní strana dotčená porušením smluvní povinnosti. Poskytovatel je oprávněn

odstoupit od Smlouvy bez poskytnutí přiměřené lhůty k nápravě v případě užití Technologie nad rámec udělené licence.

4. Skončením účinnosti Smlouvy nebo jejím zánikem zanikají všechny závazky Smluvních stran ze Smlouvy. Skončením účinnosti Smlouvy nezanikají nároky na náhradu škody a na zaplacení smluvních pokut sjednaných pro případ porušení smluvních povinností vzniklé před skončením účinnosti této Smlouvy, a ty závazky Smluvních stran, které podle Smlouvy nebo vzhledem ke své povaze mají trvat i nadále, nebo u kterých tak stanoví zákon.

## VIII. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Nabyvatel si je vědom toho, že Poskytovatel je jako veřejná vysoká škola povinen jednat v souladu se zák. č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů a v souladu s navazujícími právními předpisy.
2. Je-li doručována písemnost na základě Smlouvy doporučeným dopisem na poslední známou adresu Smluvní strany prostřednictvím provozovatele poštovních služeb a Smluvní strana písemnost nepřevzme, má se za to, že písemnost byla doručena desátým kalendářním dnem po předání zásilky provozovateli poštovních služeb, i když se o ní Smluvní strana nedozvěděla. Za poslední známou adresu Smluvní strany se považuje adresa uvedená v záhlaví této Smlouvy, případně nová adresa, kterou Smluvní strana druhé Smluvní straně písemně oznámila. Při doručování písemností touto cestou je zároveň vždy vyrozuměna ta která Smluvní strana na emailovou adresu uvedenou v záhlaví Smlouvy.
3. Není-li v této Smlouvě dohodnuto jinak, řídí se vzájemné vztahy Smluvních stran příslušnými ustanoveními platných právních předpisů České republiky, zejména Občanským zákoníkem.
4. Smluvní strany se dohodly, že na smluvní vztah uzavřený mezi nimi na základě této Smlouvy se neuplatní ustanovení § 1748, § 1765 až § 1766, § 1793 a § 2050 OZ.
5. Ukáže-li se kterékoliv ustanovení Smlouvy jako neplatné nebo neúčinné, nebude tím dotčena platnost a účinnost ostatních ustanovení, která lze od neplatného či neúčinného ustanovení oddělit, ani platnost a účinnost Smlouvy jako celku. Smluvní strany se v takovém případě zavazují nahradit neplatné nebo neúčinné ustanovení Smlouvy ustanovením novým, platným a účinným, které svým obsahem a smyslem bude nejlépe odpovídat obsahu a smyslu ustanovení původního. Pokud by se v důsledku změny právní úpravy některé ustanovení Smlouvy dostalo do rozporu s českým právním řádem



a předmětný rozpor by působil neplatnost Smlouvy jako takové, bude Smlouva posuzována, jako by takové ustanovení nikdy neobsahovala a vztah Smluvních stran se bude v této záležitosti řídit obecně závaznými právními předpisy, dokud Smluvní strany dotčené ustanovení nenahradí postupem podle věty druhé.

6. V případě sporů o obsah a plnění této Smlouvy vynaloží Smluvní strany veškeré úsilí, aby tyto spory byly vyřešeny smírnou cestou. Jestliže smírného řešení nebude dosaženo, budou spory rozhodovány věcně a místně příslušnými soudy České republiky a dle práva České republiky.
7. Smlouvu lze měnit a doplňovat pouze písemnými dodatky podepsanými oběma Smluvními stranami a číslovanými vzestupnou, nepřerušovanou číselnou řadou, vyjma případu změny na straně kontaktní osoby.
8. Nabyvatel bezvýhradně souhlasí se zveřejněním plného znění Smlouvy tak, aby tato Smlouva mohla být předmětem poskytnuté informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů; pokud některá ze Smluvních stran považuje některé informace uvedené ve Smlouvě za osobní údaj či za obchodní tajemství, či údaje, o kterých není možné poskytovat informace dle citovaného zákona, musí takové informace výslovně takto označit v průběhu kontrakčního procesu. Smluvní strany se tímto dohodly, že obsah technické dokumentace dle čl. II., odst. 8 Smlouvy se považuje za know-how, tedy nebude zveřejňován ve smyslu tohoto odstavce.
9. Smluvní strany souhlasí s uveřejněním této Smlouvy v registru smluv podle zákona o registru smluv, které zajistí Poskytovatel; pokud některá ze Smluvních stran považuje některé informace uvedené ve Smlouvě za osobní údaj či za obchodní tajemství, či údaje, které je možné neuveřejnit podle zákona, musí takové informace výslovně takto označit v průběhu kontrakčního procesu. Smluvní strany se tímto dohodly, že obsah technické dokumentace dle čl. II., odst. 8 Smlouvy se považuje za know-how, tedy nebude zveřejňován ve smyslu tohoto odstavce.
10. Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu poslední ze Smluvních stran a účinnosti v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.
11. Smlouva je vyhotovena v pěti (5) stejnopisech, každý s platností originálu, z nichž Poskytovatel obdrží tři (3) vyhotovení a Nabyvatel dvě (2).
12. Smluvní strany prohlašují, že si Smlouvu před jejím podpisem přečetly a s jejím obsahem bez výhrad souhlasí. Smlouva je vyjádřením jejich pravé, skutečné, svobodné a vážné vůle.

Na důkaz pravosti a pravdivosti těchto prohlášení připojují oprávnění zástupci Smluvních stran své podpisy.

za Poskytovatele:

za Nabyvatele:

V Praze dne .....

V Praze dne .....

.....  
**Česká zemědělská univerzita v Praze**  
Ing. Jakub Kleindienst, kvestor

.....  
**DBH Technologies s.r.o.**  
Ing. Zdeněk Hušek, jednatel

.....  
**DBH Technologies s.r.o.**  
Mgr. Marek Houda, jednatel